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INFORMARE DE PRESĂ  
 
 
 

Administraţia Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării Tulcea informează despre finalizarea 

următoarelor lucrări: 

 

1. Reconstrucţia ecologică a amenajărilor piscicole abandonate din zona Holbina-
Dunavăţ Delta Dunării, jud. Tulcea, cu o suprafaţă totală de 5630 ha.   
ARBDD Tulcea a recepţionat lucrările de reconstrucţie ecologică a amenajărilor 

piscicole abandonate Dunavăţ II, Holbina I şi Holbina II, din complexul lacustru Dunavăţ 

- Dranov, Delta Dunării, cu o suprafaţă totală de 5630 ha.   

Scopul efectuării lucrărilor de reconstrucţie ecologică a amenajărilor piscicole din zona 

Holbina - Dunavăţ este integrarea  acestora în circuitul natural al Deltei Dunării şi 

obţinerea unor efecte benefice atât din punct de vedere ecologic (restabilirea situaţiei 

iniţiale de zonă umedă; habitat şi zonă de reproducere naturală pentru peşti şi păsări 

acvatice; rezervor pentru biodiversitate şi asigurarea resurselor genetice; ameliorarea 

calităţii apelor şi stării trofice a ecosistemelor; reţinerea sedimentelor şi fixarea 

substanţelor toxice; biofiltru pentru Dunăre, Razim şi Marea Neagră) cât şi din punct de 

vedere economic şi social pentru populaţia locală (dezvoltarea activităţilor tradiţionale: 

pescuitul, creşterea animalelor şi recoltarea stufului; cantităţi importante de peşte, stuf, 

vânat; zone de recreere pentru ecoturism, etc.) 

 

Amenajările piscicole abandonate Dunavăţ II (EC1 şi EC2), Holbina I şi Holbina II, date 

în exploatare în perioada 1970 – 1974, au fost concepute să funcţioneze pentru 

producerea peştelui de consum în policultură şi regim furajat semiintensiv. Exploatarea 

piscicolă a acestor incinte s-a dovedit ineficientă de-a lungul anilor pe de o parte 
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datorită lipsei de puiet pentru populare, unităţile nefiind dotate cu pepiniere proprii şi pe 

de altă parte datorită condiţiilor naturale ale terenurilor pe care au fost amplasate. Ca 

urmare  aceste amenajări au fost incluse în categoria terenurilor care “nu mai pot fi 

exploatate în scopul pentru care au fost amenajate urmând a  fi integrate în regimul 

natural de folosinţă prin efectuarea lucrărilor de reconstrucţie ecologică stabilite de 

ARBDD” în conformitate cu prevederile din Legea nr. 18/1991 a fondului funciar şi 

Legile nr. 82/1993 şi 69/1996 privind constituirea Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării.  

 
Programul de reconstrucţie ecologică a zonelor degradate antropic va continua 

urmărindu-se realizarea obiectivelor din Master Plan-Suport pentru dezvoltarea durabilă 

în RBDD pentru perioada  2005 – 2015, aprobate prin Ordonanţa Guvernului nr. 

40/2006 şi prin HG 704/2007 pentru aprobarea şi finanţarea programelor multianuale 

prioritare de mediu şi gospodărire a apelor.  

ARBDD implementează programul de reconstrucţie ecologică din anul 1994 prin 

reconectarea incintelor abandonate la regimul hidrologic al Dunării,   astfel încât la ora 

actuală în Delta Dunării au fost renaturate 15025  de hectare, ceea ce reprezintă cea 

mai mare zonă reconstruită ecologic din Europa.  

  
 

 
2. Refacerea sistemului de semnalizare, informare şi marcare în Rezervaţia 
Biosferei Delta Dunării (panouri limitare de viteză şi de informare) 

Având în vedere noile reglementări legislative precum şi situaţia din teren Administraţia 

Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării Tulcea are în curs de finalizare lucrările de 

amplasare a indicatoarelor conţinând informaţii actualizate conform legislaţiei şi 

completând sistemul de semnalizare şi informare de pe teritoriul RBDD. 
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